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Setkání generací ve Slavíkovicích

Taky se vám stýská po ča-
sech, kdy se sousedé mezi

sebou zdravili a viděli si do ta-
líře, babičky sedávaly na lavič-
kách před domem, nic jim ne -
uniklo, ale dokázaly být prospěšné a své životem
nabyté zkušenosti uměly předávat? Myslíte, že to
už dnes není, každý se stará jen sám o sebe – do
práce, z práce, zapnout telku, kde veskrze nic
není? Ne tak u nás ve Slavíkovicích.

Naše ženské se skvěle
předvedly na veletrhu Go
a Regiontour s originálním
projektem pletené kroniky –
štafetové pletení nekonečné

šály – který si vysloužil zapsání do České knihy re-
kordů. Princip nespočívá v honění metrů nebo
v rychlosti, ale v předávání si a pečlivé dokumen-
taci, takže pokud se vše povede budou jednou na-
vazovat dcery na práci svých maminek a babiček.

Jakou náplň má městský strážník? 
Městská policie Rousínov má k dnešnímu dni

jednoho strážníka, který podléhá přímo starostovi
města. Stručný popis jeho pracovní činnosti:

Přispívá k ochraně a bezpečnosti osob a majet-
ku, dohlíží na bezpečnost a plynulost provozu, na
dodržování obecně závazných vyhlášek, provádí
dohled nad dodržováním čistoty na veřejných pro-
stranstvích, provádí dohled na křižovatkách při
ranním příchodu žáků do škol, zprostředkovává
odchyt toulavých psů, pomáhá při zabezpečení
větších sportovních a kulturních akcí, dohlíží na
dodržování pravidel občanského soužití (soused-
ské vztahy), na požádání, např. ve školách nebo po
dohodě s neformálními skupinami, provádí besedy
o prevenci kriminality a práci městské policie, dále
spolupracuje s PČR, podílí se na odhalování osob
tvořících černé skládky atd.

Na výše uvedené činnosti je strážník sám. Jeden
strážník, to je takový lepší úředník s bločkem. Pro

Pohled z druhé strany – mûstsk˘ stráÏník
pokrytí většího časového pásma a větší rozlohy
města s důrazem na nepřizpůsobivá místa je třeba
minimálně strážníky dva. Město Rousínov proto
zvažuje posílení městské policie. Jednou z mož-
ností je druhý strážník z rozpočtu města, dále sou-
běžně probíhají jednání s okolními obcemi o spo-
lupodílení se na financování městské policie.

Prvním z kroků v roce 2015, jak přiblížit stráž-
níka občanovi, je zřízení úřední místnosti v domě
č. 46 na Sušilově náměstí. Nyní již nebudete při-
nášet své podněty a platit pokuty ve skladě v bu-
dově Městského úřadu. Od 1. 3. 2015 je možné
navštívit strážníka v nové služebně, zatím však
pouze po předchozí domluvě na tel. 778 417 821
nebo e-mailu mpolicie@rousinov.cz.

A na závěr výzva: „Vnímejme strážníka jako
důležitou součást našeho města.“ Chceme, aby
městská policie sloužila občanům, kteří dodržu-
jí stanovená pravidla.

Místostarosta Zdeněk Šedý Příští číslo vyjde 10. dubna

Pokračováním tohoto nápadu bylo Setkání gene-
rací, které se uskutečnilo v prostorách TJ Spartak
Slavíkovice. Téměř z každého domu někdo předve-
dl svým sousedům co umí a každý kdo měl zájem si
mohl dovednosti vyzkoušet a něco nového se naučit.
K vidění byly činnosti kdysi běžné – třeba výroba
březových metlí, štupování fuseklí – tak i dnes mo-
derní pletení z papíru a pedigu, nádherná keramika.
Malé holky učily babičky pletení z gumiček a na
oplátku se jim dostalo základů háčkování a zdobení
perníčků. Vzájemně jsme se mile překvapili šikov-
ností toho druhého. Když k tomu vyhrávala cimbá-
lová muzika Kalečník a punc dodaly starožitné kuli-
sy z už zaniklého ochotnického divadla, dojem
příjemně stráveného odpoledne byl dokonalý.

Více fotografií ze Setkání generací ve
Slavíkovicích 2015 najdete na webových strán-
kách www.slavikovice.info.

Mirka Vymětalová
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Co projednávalo zastupitelstvo města 
na svém 2. zasedání dne 17. prosince 2014:
ZM řešilo: prodeje, odkupy, směny a převo-
dy pozemků.
Vyhlásilo záměr:
• převodu pozemků pod komunikacemi JMK

v Čechyni, v Rousínově pod silnicí
III/0476, pod silnicí III/0503 a pod silnicí
II/430: 

• prodeje části pozemku p. č. 836 k. ú.
Rousínov u Vyškova o výměře 2 m2.

Schválilo:
• účast na elektronické dražbě id. ½ pozemků

v k.ú. Kroužek 
• rozpočet města na rok 2015:

Příjmy: 93 399 900 Kč v členění dle § a po-
ložek – viz příloha č I.
Výdaje: 93 399 900 Kč ve členění dle oddí-
lů a pododdílů. Poddimenzované položky
rozpočtu budou upraveny zároveň s příjmy
v rozpočtovém opatření č. 1/2015. 

• rozpočtový výhled na roky 2016 a 2017.
Výhled: 2016 příjmy 61 750 tis. Kč, výdaje
61 750 tis. Kč

Výhled: 2017 příjmy 61 800 tis. Kč, výdaje
61 800 tis. Kč

• rozpočtové opatření č. 7/2014, které řeší
příjmy celkem navýšení o 4 222,1 tis. Kč,
Výdaje celkem snížení o 17 253,7 tis. Kč,
přesuny položek. Financování – snížení
o 21 475,8 tis. Kč. 

• odměny neuvolněným členům zastupitel-
stva a ostatním předsedům a členům výborů
od a komisí od 1. 1. 2015.

• Dodatek č. 6/2014 ke zřizovací listině
Základní školy Rousínov, okr. Vyškov, kte-
rým je ZŠ předán majetek ve výši 872
474 Kč – vybavení nábytkem a počítačová
síť Tyršova.

Zmocnilo:
• RM ke schválení rozpočtového opatření
v závěru roku 2014 pro případ zajištění profi-
nancování případné dotace z Jihomo -
ravského kraje, dalších poskytovatelů dotací,
narovnání skutečného čerpání prostředků na
jednotlivých položkách a paragrafech rozpo-

čtu 2014 od posledního ZM do 31. 12. 2014.
Následně bude rozpočtové opatření předlože-
no na zasedání ZM konaném do konce břez-
na roku 2015.
Zvolilo:
• členy kontrolního výboru pana Marka

Hartla, paní Vladimíru Haškovou a paní
Gabrielu Kalašovou.

Pověřilo:
• prováděním sňatečného obřadu zastupitele

pana Ing. Františka Havíře, bytem Kroužek
41 a pana Františka Brtníka, bytem Čechyň-
ská 11.

• starostu města k zahájení jednání s majiteli
domu Sušilovo náměstí čp. 6 (rodný dům
Františka Sušila) o možnosti převodu této
nemovitosti do majetku města.

Zápisy z jednání ZM s doslovnými usnesení-
mi jsou k nahlédnutí na MěÚ Rousínov u ta-
jemnice Ludmily Havlíčkové a na webových
stránkách města www.rousinov.cz.

Dopravní omezení v Rousínově
Správa a údržba silnic Jihomoravského

kraje oblast Vyškov zahajuje stavební práce
na území města Rousínova.

V období od 9. 2. 2015 do 22. 2. 2015 bude
v souvislosti se stavbou „Průtah II/430-
Rousínov–Tučapy“ částečně omezena dopra-
va na ulici Čechyňská ve směru od Brna na
Vyškov. Doprava bude řízena semafory.
Stavbu provádí společnost Eurovia CS, a.s.,
závod Brno, Vídeňská 138/104, 619 00 Brno.

Od 2. 3. 2015 společnost Eurovia CS, a.s.,
závod Brno, Vídeňská 138/104, 619 00 Brno
avizuje zahájení prací na stavbě Okružní kři-
žovatka – Sušilovo náměstí, Rudé armády,
Skálova a ČSA. Podrobnější informace bu-

dou průběžně zveřejňovány na webu města
Rousínova.

V období od 23. 2. 2015 do konce dubna
2015 bude uzavřena část komunikace

III/37931 – příjezd do Královopolských
Vážan od Rousínova, v souvislosti se stavbou
„III/37931, III/37932 Královopolské Vážany
– Průtah“. Autobusové zastávky v Králo vo -
polských Vážanech budou přeloženy do hor-
ní části obce ke komunikaci do Vítovic.
Objízdná trasa pro Vítovice je stanovena po
ulici Habrovanská a dále po komunikacích
III/37931 a III/37932. Stavbu provádí společ-
nost Dopravní stavby Brno, s.r.o., Trnkova
150, 628 00 Brno.

Grafické zobrazení dopravních omezení
a uzavírek je zveřejněno na webových strán-
kách města.

Odbor VŽP
âechyÀská ulice
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Stavební akce v Rousínově
V rámci města Rousínova se připravují

následující stavební akce: 

„Rousínov – přístupová komunikace
U Kapličky“, bude vybudována jednopruho-
vá veřejně přístupná komunikace vedoucí ke
stávající zástavbě s výstavbou sedmi parko-
vacích míst podél komunikace. Tyto práce
provedou Dopravní stavby Brno, s.r.o., začá-
tek prací je předběžně stanovený na 1. 3. 2015
dle klimatických podmínek, doba výstavby je
8 týdnů po zahájení stavebních prací. 

„Chodník na Hlinkách“, bude vybudován
nový chodník v nepřehledném úseku v ulici
Hlinky v místní části Slavíkovice. Tyto práce
provede firma MIKAMI s.r.o., stavební práce

začnou v průběhu března 2015, doba výstav-
by je stanovena do 20. 5. 2015. 

„Zateplení budovy základní školy v místní
části Čechyně“ jedná se o výměnu oken, za-
teplení fasády a stropu nad 2. NP – půda,
v současné době probíhá administrativní říze-
ní ohledně výběru dodavatele, předpokládané
zahájení prací 1. 6. 2015. 

V měsíci únoru 2015 budou započaty práce
na zakázkách „Úprava návsi ve Vítovicích – sa-
dovnické úpravy“ a „Úprava návsi v Kroužku“
částečným vykácením stromů a keřů, násled-
nou novou výsadbou stromů, keřů a trvalek, za-
ložení nového trávníku. Tyto práce provede Bc.
Vladimír Svoboda v termínu do 30. 6. 2015.

Odbor VŽP

V Rousínově jsme vybrali 95 tisíc…
Letošní tříkrálová sbírka proběhla ve

dnech 1.–14. ledna 2015. Těm, kterým se dál
nechce číst, chci jen předat stručnou informa-
ci, že se letos vybralo přes devadesát pět tisíc
korun a zároveň chci velmi poděkovat za
štědrost a vlídnost drtivé většiny obyvatel
města Rousínova a místních částí.

Kdo sbírku organizuje a jak?
Sbírku celostátně organizuje Charita ČR,

v brněnské diecézi je to Diecézní charita
Brno, potažmo její organizační složka
Oblastní charita Hodonín. Co si představit
pod pojmem „organizuje“ – pracovníci hodo-
nínské charity přivezou před Vánocemi tiště-
né materiály, cukry a drobné dárečky pro ko-
ledníky (vloni šátek, kalendář či malá
baterka), začátkem ledna uspořádají příjezd
Tří králů na koních a po skončení sbírky při-
jde na její účet nemalá vybraná částka.
Vypadá to trochu zjednodušeně, ale ono takto
to jednoduché opravdu je, protože celá sbírka
nestojí na charitě, ale pouze a jen na jednot-
livcích, kteří obětují svůj volný čas tomu, aby
s dětmi ve většinou ne moc pěkném počasí –
často v blátě či sněhu – obešli menší či větší
část města, zvonili u dveří známých i cizích
lidí a požádali je o příspěvek ve formě fi-
nančního daru. Na těchto obětavých lidech,
kterých si velmi vážím, a také na tom, že
k podobné obětavosti vedou i děti, stojí celá
Tříkrálová sbírka. Když si prohlížím soupis-
ku jednotlivých skupinek, tak zjišťuji, že
někteří se sbírky pravidelně účastní od samé-
ho počátku, kdy v Rousínově začala probíhat.
Každý rok také přibude několik nových ve-
doucích, střídajících ty, kteří se již z různých
důvodů nemohli sbírky účastnit. Všem těmto
ochotným lidem patří velký dík, protože bez
nich by sbírka vůbec nemohla probíhat, ani
kdybychom se s charitou uorganizovali. 

Co na Tříkrálovou sbírku občané?
Reakce občanů města na příchod kolední-

ků bývá v drtivé většině velmi pozitivní.
Nicméně pro zpestření několik příhod opač-
ných. V jedné nejmenované oblasti se nám
nepodařilo pro naší dobrovolnici zajistit dět-
ský doprovod, a místo abychom v této oblas-
ti sbírku zrušili, obešla ji ochotně sama.
Načež jedna obyvatelka po otevření dveří na

její adresu prohlásila – „nic vám nedám, ať si
charita zajistí koledníky sama“. Ano, charita
si sice nezajišťuje téměř nic, ale díky, s tímto
přístupem bychom rozhodně měli všichni
o dost starostí a mnohdy nemilých zážitků
méně. Jako další bych uvedl případ z roku
2011, kdy v tentokrát již specifikované loka-
litě, a sice U náhonu, pán po otevření dveří
svého řadového domku skupinku koledníků
napadl, jednoho koledníka povalil na zem
a poslal je všechny přímo tam, kam dle mého
názoru patří spíš on. Naštěstí tyto případy
jsou velmi ojedinělé, ale dějí se a nemělo by
se o nich mlčet. V jedné z oblastí města je
také velmi často zvykem mít nemístné po-
známky na koledníky, řvát na ně, nadávat jim
a podobně. Přitom stačí prostě neotevřít dve-
ře a ušetříme si všichni sobě nervy a dětem,
jsou-li přítomny, nepříjemné zážitky.

Kde jsou peníze ze sbírek?
V Tříkrálové sbírce stále koleduje okolo

17–20 skupinek koledníků, kteří průměrně
vykoledují okolo 88 tisíc korun, což je velmi
pěkná částka a za posledních sedm let to dělá
přes 600 tisíc korun. 

Byli bychom rádi, aby hodonínská charita
podpořila některé z našich činností, i když je
neprovozuje ona sama. V Rousínově bylo
připraveno několik projektů – například plo-
šina pro vozíčkáře v ZŠ, schodolez v ZUŠ.
Dále je v každém případě možná podpora po-
stižených dětí, podpora matek v nouzi atd.
Taková podpora i v našem okolí neustále pro-
bíhá, nicméně vzhledem k zajištění anonymi-
ty a ochrany těch, kterým Charita finančním
darem ze sbírky pomohla, je nemůžeme jme-
novitě uvádět. Výtěžky z posledních let jsou
také použity například na provoz poraden-
ského centra pro sociálně slabé ve Slavkově
u Brna, na provoz denního stacionáře atd. 

Loňský výtěžek byl směřován i blíže rousí-
novským občanům, kteří mohou nově využít
půjčovnu kompenzačních pomůcek, jako
jsou postele pro nemohoucí seniory, invalid-
ní vozíky, chodítka apod. Vzhledem k tomu,
že na jejich pořízení byl využit loňský výtě-
žek rousínovské Tříkrálové sbírky, mají ob-
čané našeho města přednost při vypůjčování.
Telefonní kontakt je 739 380 444, sklad je
umístěn v Bučovicích. 

Bylo by opravdu pěkné, kdybychom my –
rousínovští občané – věděli, že za výtěžek
Tříkrálové sbírky se pořídilo něco přímo sem
do Rousínova, nicméně Tříkrálová sbírka
slouží všem lidem, a proto rádi vidíme, že
naše peníze skutečně pomáhají a jsou dány na
jakýkoliv dobrý úmysl, ať už v Rousínově,
nebo jinde. 

V posledních několika dnech mě velmi
překvapil názor „městu to nic nepřináší, jsem
proti konání tříkrálové sbírky“. Takovéto ná-
zory z pouhopouhé šedé nevědomosti a ne-
znalosti problematiky jsou naprosto liché.
Tříkrálová sbírka nemá přinášet nic městu, je
to primárně sbírka na charitní dílo v ČR a má
přinášet pomoc lidem v nouzi, tíživé životní
situaci, sociálně slabým, nemohoucím, posti-
ženým atd. Představa, že za Tříkrálovou sbír-
ku se někde v jiných městech něco staví je
i vzhledem k jejímu finančnímu objemu na-
prosto zcestná. Naše snaha o příspěvek ně-
kam blíže do města je hlavně z důvodů sym-
bolických, abychom získali další konkrétní
představu o tom, kde všude naše peníze mo-
hou pomoci. Co by městu zrušení sbírky při-
neslo, to netuším. Místa, kde se sbírka koná,
neustále přibývají, proto by bylo velice ab-
surdní, kdybychom sbírku v Rousínově zru-
šili, čímž bychom se jistě zviditelnili.
Naštěstí k průběhu sbírky není potřeba žádný
politický souhlas, proto pevně věřím, že sbír-
ka probíhat bude do té doby, dokud budou
k dispozici ochotní dobrovolníci kteří se jí
budou účastnit. Letošní skvělý výsledek nás
k dalšímu ročníku přímo vyzývá.

Bylo vybráno 95 618 Kč, což je nejvíce
v historii sbírky na území města
Rousínova a městských částí. Je třeba velmi
poděkovat všem občanům, kteří do sbírky
přispěli. Velmi si vašich příspěvků vážím a je
to pro mě a mé spolupracovníky závazek
k další práci. 

František Havíř ml.

Kompostéry
Stále jsou ještě k dispozici kompostéry

o objemu 600 l. Formulář Žádost o vý-
půjčku zahradního kompostéru s násled-
ným převodem do vlastnictví uživatele je
zveřejněn na webových stránkách města
Rousínova (sekce Aktuality) nebo je mož-
né si žádost vyzvednout na odboru výstav-
by a životního prostředí MěÚ Rousínov,
Ing. Libuše Mikysková, 1. patro dveře
č. 24a, tel. 517 324 840, 733 539 137.

Odbor VŽP

Kam odkládat drobn˘ kovov˘
odpad z domácnosti?

Od 1. ledna 2015 mohou občané vha-
zovat plechové obaly z domácnosti (např.
plechovky od nápojů, konzervy) do žlu-
tých kontejnerů společně s plasty.
Respono a. s. opatří kontejnery aktualizo-
vaným označením s uvedením co je mož-
né do kontejnerů odkládat.

Odbor VŽP
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Úhrada za svoz a likvidaci
 komunálního odpadu

Upozorňujeme občany, kteří ještě nezapla-
tili za svoz komunálního odpadu, že platba za
I. pololetí musí být provedena do 28. 2. 2015.
Od března 2015 již nebudou vyvezeny popel-
nice, které nebudou mít nalepenou známku
na rok 2015.

dTest
Všichni občané se denně ocitají v roli spo-

třebitelů a mnohdy se setkávají s nejrůznější-
mi úskalími (např. na předváděcích akcích
nebo při podomním prodeji). V takových si-
tuacích je důležité znát svá práva i povinnos-
ti a vědět, na koho se obrátit pro radu.
Společnost dTest nabízí bezplatně: poraden-
ství v oblasti spotřebitelského práva na tel.
lince 299 149 009 (pracovní dny 9–17 hodin,
běžný telefonní tarif) možnost řešení sporů
mezi spotřebiteli a podnikateli prostřednic-
tvím služby VašeStížnosti.cz na webové ad-
rese www.vasestiznosti.cz.

Nezůstávejte s problémy sami.

Kulturní akce v Rousínovû
19. února DON QUIJOTE DE LA ANCHA
čtvrtek Komediální představení Divadla klaunsky Brno

velký sál Záložny v 19.00 h

6. března A ZASE TA SBOROVNA
pátek Divadlo Pavla Trávníčka, hrají Pavel Trávníček, Linda Finková, Kateřina

Kornová, Hana Tunová, Zdenek Havlas, Monika Fialková, Hana Sršňová.
Předprodej vstupenek v městské knihovně
velký sál Záložny v 19 h

7. března KOŠT SLIVOVICE
sobota Občanské sdružení RAK pořádá tradiční soutěž vzorků slivovice se zába-

vou. Košt od 16 h, zábava s kapelou HEC – ROCK od 20 h. Vzorky slivo-
vice je možno odevzdávat v prodejně obuvi u Bučku do soboty 6. března.
sály Záložny

9. a 10. 3. PO STOPÁCH YETTIHO
po, út celoškolní mezioborový projekt ZUŠ F. Sušila

sál ZUŠ v přízemí školy v 18 h

20. března LOTRANDO A ZUBEJDA
pátek Známá pohádka v podání herců Divadla Apollo Tučapy

velký sál Záložny v 19 h

21. března XXIX. ROČNÍK BĚHU DRAHANSKOU VRCHOVINOU
sobota start závodu na Sušilově náměstí 

21. března 40. ROČNÍK DÁLKOVÉHO POCHODU DRAHANSKOU 
sobota VRCHOVINOU

Trasy 8, 17, 18, 21, 25, 35 a 50 km. 

31. března KONCERT FILMOVÝCH, MUZIKÁLOVÝCH A POHÁDKOVÝCH
úterý MELODIÍ

sál ZUŠ v přízemí školy v 18 h

Plesy a ma‰karní bály
14. února SPORTOVNÍ PLES
sobota Pořádá fotbalový oddíl TJ Spartak Slavíkovice, hraje skupina Modul

sál TJ Spartak Slavíkovice

21. února DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL
sobota Pořádá ASPV Rousínov, Svaz postižených civilizačními chorobami
a město Rousínov
velký sál Záložny od 14 hodin 

22. února MAŠKARNÍ PLES PRO DĚTI
neděle Pořádá TJ Spartak Slavíkovice

sál TJ Spartak Slavíkovice

Diskuse 
na aktuální téma

Apoštolská církev
Rousínov pořádá zají-
mavé veřejné přednáš-
ky s diskusí na aktuál-
ní témata, a to vždy
třetí čtvrtek v měsíci
od 18.30 h v kavárně
EM café (bývalý UNI
CLUB, Trávníky 16).

Pozvánka na 
„Běh Drahanskou
vrchovinou“

Již 29. ročník tohoto tradičního závodu
pořádá TJ LRS Vyškov a Město Rousínov
v sobotu 21. března 2015. Přijďte podpořit
závodníky na start v 10 hodin na Sušilovo
náměstí nebo po celé trase závodu
z Rousínova přes Královopolské Vážany,
Vítovice, Kalečník až do Olšan k hostinci
„U PŠTROSA“, kde ředitel závodu
Vlastimil Brandýs společně se starostem
Rousínova Ing. Jiřím Lukáškem, starost-
kou Olšan Danou Křížovou a Bolkem
Polívkou předají ceny vítězům.
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Pozvánka na Dětský
maškarní bál

Tak, jako každým rokem pořádá odbor
Asociace sportu pro všechny při TJ TAT-
RAN Rousínov spolu se Svazem postiže-
ných civilizačními chorobami a městem
Rousínovem dětský maškarní bál v sobo-
ru 21. února 2015 od 14 hodin ve velkém
sále Záložny. Tímto jsou zvány všechny
děti a samozřejmě i jejich rodiče a praro-
diče. Na programu je hudba, tanec, soutě-
že v malování, ve zpěvu i v jiných doved-
nostech. Všechny čeká nějaká odměna.

ASPV Rousínov

Nový rok jsme v ZUŠ zahájili 
tradičním slavnostním přípitkem

Prosinec patří k nejhektičtějším měsícům
v naší ZUŠ. Je to pro nás pracovně totiž nej-
kratší měsíc roku a přesto v něm vždy musí-
me zvládnout největší počet veřejných akcí.
Na jeho počátku jsme svým zpěvem pomohli
rozsvítit vánoční strom na náměstí, z naší
školy následně učinit Pohádkovou ZUŠ,
v jeho průběhu potěšit dvěma vystoupeními
děti z mateřské školy v Rousínově i seniory
v Domě chráněného bydlení, s nimiž jsme si
na závěr hudebního odpoledne tradičně spo-
lečně zazpívali několik koled. A ještě do
Vánoc jsme stihli uspořádat Vánoční koncert
mladších žáků a Vánoční koncert žáků star-
ších. Obě posledně jmenované akce jsou už
mnoho let neodmyslitelnou součástí předvá-
noční činnosti všech oborů školy a kompletní
fotodokumentaci naleznete na webových
stránkách www.zusrousinov.cz.

Po vánočních prázdninách jsme v koncert-
ní aktivitě pokračovali hned 6. ledna. Již po-
třetí se v sále naší umělecké školy uskutečnil
Novoroční koncert. A byli jsme moc rádi, že
tak jako v letech minulých, tak i tentokrát
jeho slavnostní atmosféru umocnila přítom-
nost starosty města Rousínova. Jedno prven-
ství však tuto již tradiční akci provázelo.
Poprvé na našem pódiu stál ve své nové funk-
ci nedávno zvolený starosta Ing. Jiří
Lukášek. Jeho milé a osobní novoroční přání
adresované žákům i jejich pedagogům bylo
pěknou a zároveň povzbudivou tečkou toho-
to hudebního setkání.

Měsíc leden byl také věnován přípravám
na netradiční koncert, který se naposledy
v prostorách naší ZUŠ konal v roce 2012.
A koncert to není opravdu jen tak běžný,
protože hlavní roli v něm hraje světlo sví-
ček. Jmenuje se totiž již od svého prvního
uvedení v roce 2003 Koncert při svíčkách.
Posluchači neusednou do hlediště sálu v pří-
zemí, nýbrž do improvizovaného hlediště
na chodbě ve druhém poschodí školy.
Dominantou pódia je velké zrcadlo, které
svým odrazem umocňuje měkkou a zároveň
tajemnou barvu hořících svíček. Letošní
koncert nabídl posluchačům dvě překvape-
ní. První bylo zcela netypické angažmá hu-
debních hostů do programu. Byli jimi členo-
vé známého rousínovského Malého
hudebního družení. Druhým ozvláštněním
večera bylo vystoupení neviditelných muzi-
kantů, kteří hráli skryti před zraky publika
ze schodiště a hudba se tak rozléhala po celé
budově, což mělo neobyčejný zvukový úči-
nek. Nádherné a vynalézavé svícny umístě-

né na parapetech oken pro tuto akci vznikly
v keramické dílně výtvarného oboru, který
se již mnoho let na vysoké umělecké úrovni
této činnosti věnuje pod vedením ředitele
ZUŠ Mgr. Pavla Malého. 

Na závěr mám pro vás nevšední pozván-
ku. Kdo se chce na vlastní oči přesvědčit,
zda tajemný Yetti opravdu existuje, má jedi-
nečnou příležitost přímo v Rousínově! A ten-
tokrát dokonce ve dvou březnových termí-
nech! V pondělí 9. a v úterý 10. března
půjdeme v naší škole „Po stopách Yettiho“.
Pojďte s námi!

Hana Jánská
vedoucí hudebního oboru
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Neznámá tvář známého pedagoga

Odpoledne vyučujete žáky v rousínovské
ZUŠ, kdy Vám zůstává čas na trénink?
A jak probíhá?

Probíhá především ve večerních a pozdně
nočních hodinách. Má to svou výhodu, proto-
že mohu běhat bezpečně a bez silničního pro-
vozu po různých komunikacích, kde by to
přes den bylo téměř nemožné. Běhám také
velmi nalehko – jen v plavkách, čepici a ru-
kavicích a to i v zimě při teplotách ko-
lem –15 °C. V této podobě mě naštěstí znají
jen ti, co pracují přes noc – pekaři, poštovní
kurýři či policisté. Věřím, že jsem je zpočát-
ku musel i trochu děsit, ale už si na mé své-
rázné tréninkové metody zřejmě zvykli.
Jelikož se věnuji ultraběhům, můj trénink
bývá cca 21 km, což je délka půlmaratonu.

Jaký byl Váš úplně první závod?
Můj úplně první závod byl v roce 1982,

kdy jsem běžel jako reprezentant Kon -
zervatoře v Brně běh na 3 km a jako jediný jej
dokončil. Neměl jsem tenkrát žádné soutěžní
ambice, pouze jsem chtěl vyhovět profesorce
z tělesné výchovy a dostat na vysvědčení jed-
ničku.

Můj opravdový první závod z vlastní vůle
byl v roce 2007 v rakouských Alpách – ex-
trémní horský běh Dachstein–West Berglauf,
kdy se startovalo v údolí ve výšce 750 m n.m.
a cíl byl po 16 kilometrech u ledovce ve výš-

ce 2400 m n.m. Zúčastnila se ho světová špič-
ka horských běžců a já skončil na výsledkové
listině přesně v polovině. Ale ani tento úspěch
mezi profesionály mě nemotivoval k závo-
dům.

Ten zlom nastal až o rok později, kdy jsem
byl spíše z recese přihlášen na hodinovku,
která se běhá v rámci „Morenda mítinku“.
Pamatuji si, že po skončení jsem se na sta -
dionu potkal s tehdejší žačkou naší ZUŠ
Domčou Coufalovou, skvělou a úspěšnou
běžkyní, která tehdy závodila jako již zkuše-
ná závodnice. Po závodu mě oslovilo několik
běžců s pozvánkou na další závod, že mi to
dobře běhá a je škoda to nezúročit. I přes vá-
hání jsem nakonec přijel a od té doby pravi-
delně závodím. 

Jak moc máte při závodě čas vnímat okol-
ní krajinu? Přeci jen běžet nepřetržitě tře-
ba 24 hodin musí být nejen fyzicky, ale
i psychicky náročné. Máte nějaký rituál
před závodem?

Rituál žádný nemám. Před startem se roz-
klusám, protáhnu a je-li to možné, proběhnu
a prohlédnu si trať závodu, kdy si promyslím
občerstvovací stanoviště a strategické místo
pro improvizovanou toaletu. Pokud běžím
přírodou, vnímám své okolí velmi intenziv-
ně, a to do nejmenších detailů. O jakémkoliv
závodu bych mohl napsat knihu. Psychicky

jsou dlouhé závody nesmírně náročné a je
nutno se umět při nesčetných krizích, které se
v rámci mnohahodinového nebo několika-
denního běhu dostaví, znovu rychle a účinně
namotivovat. Nejtěžší jsou závody na malých
okruzích.

Co Vám pohyb přináší? Kterého výkonu si
nejvíce vážíte?

Běh a pohyb vůbec mi přináší především
radost, posiluje vůli, mobilizuje myšlení, ini-
ciuje kreativitu. Běh vnímám i jako hluboký
duševní a duchovní prožitek posilující poko-
ru k sobě, k lidem, světu. I když nemám
v mysli žádný top – run, nejvíce si vážím zá-
vodů, které mě nějakých způsobem běžecky
posunou dále. Patří k nim 2. místo na TMM-
TR (TransMoravian Masochist Trail Run) na
100 mil, tj. 161 km terénního běhu, 1. místo
na Mistrovství Slovenska v běhu na 100 km
v Nitře, 2. místo v běhu do schodů závodu
RUN UP v Praze. Z těch hodně dlouhých tra-
tí bych zařadil běh na 200 km na Slovensku
v létě, kdy bylo až 38 °C ve stínu.
Nezapomenutelný byl také běh napříč naší
republikou a Slovenskem, z Polska do
Bratislavy, přes několik pohoří v délce
330 km. A tou prozatím nejdelší bylo 370 km
v rámci závodu Od Tatier k Dunaju, kdy jsem
jako první tuto trať zdolal sólově, zatímco
ostatní běžci ji absolvovali v 12členných šta-
fetách a střídali se po 10 km.

Kolik kilometrů za rok naběháte?
Roční kilometráž je různá, dle toho, na

jaké tratě a závody se v dané sezoně zamě-
řím, ale je to v rozmezí 2–10 tisíc km za rok.
Tím, že jsem začal běhat ultraběhy, se hrani-
ce posunula. Dříve jsem měl metu maratonu
(42 km) jako vysněný cíl, dnes je tato distan-
ce pro mne pouze kontrolním mezičasem.

Jaké je vůbec celé spektrum Vašich spor-
tovních aktivit? 

Je širší, než jsem zatím zmiňoval. Kromě
běhu ve všech možných skupenstvích, for-
mách, podobách či distancích, se celoživotně
věnuji šplhání na co nejvyšší horské vrcholy,
jak těch evropských, tak těch v Asii včetně
Himalájí. Mou velkou vášní je sportovní bad-
minton a turistika. Již 13 let se věnuji také
zimnímu plavání, kterému předcházelo letité
otužování. Plavu celoročně naprosto kdeko-
liv a pokud zamrzne, vysekám si díru do
ledu. K této zálibě jsem zlákal i několik členů
své rodiny a nyní jsou z nich úspěšní závod-
níci v zimním plavání. Moje dcera Karolínka
mě velmi rychle kvalitativně předčila a vybo-
jovala několik medailí, z nichž nejcennější je
stříbrná medaile z Mistrovství Slovenska
v Senci a dvě bronzové z Mistrovství ČR.
Málokdo tuší, že Česká republika je v tomto
náročném sportu světovou velmocí a že pří-
mo v našem domovském brněnském oddílu
máme čerstvou mistryni světa. 

Jak se promítá Váš koníček ve výuce mla-
dých flétnistů? Fandí Vám vaši žáci?

To je úsměvná otázka. Jen málo žáčků vů-
bec tuší, čím se sportovně zabývám. Možná,
že kdyby o mých aktivitách všichni mí svě-
řenci věděli, báli by se někteří chodit do výu-

Mgr. Radek Dočkal je rousínovské veřejnosti dobře znám jako vynikající pe-
dagog, skladatel a spoluorganizátor koncertů při ZUŠ, kde vystupuje spolu se
svými žáky takřka 15 let.

Na svém kontě má nejen řadu úspěšných absolventů a laureátů cen celostát-
ních soutěží ale i tisíce kilometrů. Díky několika článkům ve sportovních rubrikách
různých periodik jsem si uvědomila, že je to člověk velmi zvláštní, nestandardní
a v jistých směrech výjimečný. Jeho velkou vášní, které se věnuje ve svém vol-
ném čase, jsou ultramaratonské běhy. A jako jeho mnohaletá žákyně jsem se roz-
hodla jej vyzpovídat.

Správné souznûní uãitele a Ïáka
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ky (úsměv). Myslím, že se můj koníček pro-
jevuje hlavně v přístupu k žákům, kdy uplat-
ňuji trpělivost, vytrvalost, přísnost, cílevědo-
most a náročnost. Obrovskou radost mám
z toho, že i v řadách mých žáků je několik
velmi šikovných běžců. Zrovna dnes mi flét-
nistka Evča povídala o svém čerstvém osob-
ním rekordu na 800 m.

Všimla jsem si, že v posledních letech ne-
vyučujete v ZUŠ pouze hru na flétnu a ko-
morní hru, ale věnujete se i zpěvu. 

Ano, to je pravda a má to několik důvodů.
Pěveckému oboru se věnuji celoživotně. Již
jako dítě jsem působil jako sólový zpěvák ve
folklórním souboru, který pravidelně vyhrá-
val celostátní folklórní soutěže a zúčastňoval
se mnoha festivalů v tuzemsku i v zahraničí.
Na Konzervatoři v Brně jsem vedle kmeno-
vého flétnového oboru a dvou vedlejších
oborů dirigování a kompozice navštěvoval

výuku zpěvu u Sylvie Kodetové, sólistky
Janáčkovy opery ND v Brně. Jako člen muž-
ského pěveckého sboru Foerster pod vede-
ním prof. Petra Fialy jsem absolvoval řadu
soutěží včetně té nejprestižnější v italském
Arezzu, kde naše těleso v jedné z kategorií
získalo titul absolutního vítěze. Při svém stu-
diu na JAMU jsem čerpal v hodinách zpěvu

u doc. Zdenky Kareninové, emeritní sólistky
Janáčkovy opery ND v Brně a umělecké
partnerky legendárního tenoristy Viléma
Přibyla. Téměř 30 let působím jako sbormis-
tr renomovaných těles s působností v tuzem-
sku i Evropě (Londýn, Paříž, Budapešť,
Mann heim, Lyon, Innsbruck, Ochrid,
Bratislava). Jako dirigent jsem spolupraco-
val se známými pěveckými celebritami
(Richard Novák, David Uličník, Magdalena
Kožená, Zdeněk Šmukař, Axel Hoffman,
Marta Beňačková, Alexandra Poniszowska,
Jožka Černý). 18 let jsem intenzivně spolu-
pracoval s prof. Blankou Chládkovou, naší
přední hlasovou pedagožkou. Na kroměříž-
ské konzervatoři jsem vyučoval studenty pě-
vecké výchově. Je tedy logické, že i nadále
se věnuji pěveckému oboru se žáčky ZUŠ.
Naše umělecká škola je poměrně malá a zda-
leka nemůže vyhovět všem zájemcům.
Navíc jeden pedagog neobsáhne ve svém ne-
kompromisně limitovaném úvazku výuku
všech přijatých adeptů. Bylo mi líto nechat
svému osudu šikovné žáčky s pěveckými
předpoklady, a tak jsem nabídl své odborné
znalosti a zkušenosti, a začal s několika
z nich pracovat.

Tímto bych chtěla velice poděkovat panu
učiteli za rozhovor a ráda bych mu popřála
mnoho dalších úspěchů jak na pedagogickém
tak sportovním poli.

Pavla Chromá

Pozvání do Centra volného času ve Slavíkovicích
Centrum volného času Sla ví ko -

vice, se tradičně rozloučilo s tvoři-
vým rokem 2014 každoročním tvoře-
ním vánočních svícnů. I na letošní
rok je pro děti připravený zajímavý
program vždy v úterý od 16 do 19
hod. Těším se na Vás.

Petra Celá

IV. evropská v˘stava chovatelÛ po‰tovních holubÛ
V roce 1983 se konala Olympiáda

v Praze, která patřila ke špičce mezi
Olympiádami. Svým pojetím a společenský-
mi večery pro zahraniční delegace i pro nás
řadové návštěvníky. Plně byla obsazena
Lucerna a Palác kultury. Zahraniční delega-
ce byly překvapeny. Po dlouhých 31 letech
se náš svaz stal pořadatelem velké meziná-
rodní akce, IV. Evropské výstavy poštov-
ních holubů, která se konala začátkem úno-
ra na Brněnském výstavišti za účasti 14
států. Česká republika byla velice úspěšná.
Zvítězila v kategorii standard a byla třetí
v kategorii sport. Katovický memoriál byl
odstartován 8. 6. 2014 z Chebu za účasti
moravskoslezských a slovenských holubů.
Zvítězil chovatel Josef Kutra z Ostravy.
Jeho modrý holoubek dokázal zvítězit
v konkurenci 43621 holubů. Vzdálenost
417 km překonal rychlostí 1364,57 m za mi-
nutu. Start byl v 6.30 hodin a na svůj holub-
ník přiletěl v 10.35 hodin. 
Úspěchy v olomoucké oblasti „Haná“
Sezona 2014 byla úspěšná, hlavně v mladých

holubech. Ve starých holubech získali 3 ob-
lastní vítězství:
1. místo ze závodu Benešov 180 km –
Kubínek František
1. místo ze závodu Karlovy Vary 330 km –
Kubínek František
1. místo ze závodu Rottendorf 520 km –
Křivánek Petr a Filip
V kategorii ročních holubů získali 1.místo
Křivánek Petr a Filip.
V mladých holubech získali 4 oblastní vítězství:
1. místo ze závodu Humpolec 120 km –
Sedlák František
1. místo ze závodu Benešov 180 km – Snášel
Martin 
1. místo ze závodu Říčany 175 km –
Křivánek Petr
1. místo ze závodu Plasy 260 km – Křivánek
Filip
Mistrovství OS „Haná“ mladých holubů
1. místo – Křivánek Filip
4. místo – Sedlák František
2. místo – Křivánek Petr
6. místo – Snášel Martin

Celostátní mistrovství chovatelů do 25 let
v OS Haná
1. místo – Křivánek Filip
2. místo – Snášel Martin
Olympijská kategorie Sport F v OS Haná
1. místo – Křivánek Filip
4. místo – Křivánek Petr
2. místo – Křivánek Filip
5. místo – Křivánek Filip
3. místo – Křivánek Filip
6. místo – Křivánek Petr
Přehled ZO dle úspěšnosti v %
1. místo ZO Rousínov – 32% v konkurenci
11 základních organizací v OS Haná
Celostátní mistrovství České republiky
v roce 2014 do 25 let získal 2. místo
Křivánek Filip. 
Mistrem ZO Rousínov v roce 2014 starých
holubů se stal Kubínek František. 
Mistrem ZO Rousínov v roce 2014 mladých
holubů se stal Křivánek Filip.

Všem vítězům blahopřejeme a přejeme
další úspěšný rok. 

Oldřich Šedý

S úsmûvem v cíli i po 370 km
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Sportovní akce a turnaje konané na hale v Rousínovû
V uplynulých měsících se v Rousínově na

sportovní hale uskutečnilo mnoho akcí a tur-
najů. Jedná se o víkendové turnaje, kde se
střídají celodenní akce s úrovní od krajských
soutěží až po ligové. Nejvíce jsme mohli vi-
dět sporty jako je florbal, futsal, volejbal
a také badminton. Připomeneme si pár nejza-
jímavějších. 

Mezinárodní fotbalový turnaj přípravek
na sportovní hale v Rousínově

V neděli 7. 12. 2014 se konal mezinárodní
turnaj malých fotbalistů (ročníky max. 2004).
Pod příhodným názvem Mikulášský turnaj ho
pořádali trenéři fotbalového klubu SK Tuřany.
Na hřišti jsme mohli vidět v akci celkem 8
týmů. Kromě regionálního MFK Vyškova,
kde jsme mohli vidět i několik hráčů pocháze-
jících z Rousínova, se z českých týmů předsta-
vili FC Baník Ostrava, TJ Junior Svitavy, SK
Líšeň a Sparta Brno. Mezi zahraničními týmy
bojujícími s míčem patřili: MŠK Skalica, FC
Senica a AC Trenčín. Turnaj vyhrála fotbalová
akademie AC Trenčín. Organizátorům i klu-
bům se v naší hale líbí a určitě je u nás na ně-
kterém z příštích turnajů opět uvidíme. Máme
se tedy na co těšit.

Ceny přišel předat starosta města Rou -
sínova Ing. Jiří Lukášek (viz foto).

Štěpánský volejbalový turnaj
Jako již tradičně byl druhý svátek vánoční

na sportovní hale v Rousínově věnovaný vo-
lejbalovému turnaji. Zúčastnilo se ho celkem
10 týmů z Vyškovska a blízkého okolí, které bojovali ve dvou skupinách po pěti týmech

v kategoriích muži a ženy. A že bylo o co hrát,
vítězové si pochutnali na štěpánské huse, kte-
rá byla připravená hned po skončení turnaje.
V ženách obhájily vítězství z loňského roku
volejbalistky Křenovic. V katergorii muži
zvítězil tým Rousínov „B“ poskládaný z bý-
valých hráčů Rousínova a Lulče. Viděli jsme
i malé „derby“ mezi hráči Vítovic a nově za-
loženého týmu Rousínova. Zkušenější tým
Vítovic zvítězil a nakonec obsadil v turnaji
celkově 3. místo za Slavkovem u Brna.

Fotbalový turnaj „O pohár starosty města
Rousínova“

18. 1. 2015 se konal na sportovní hale
v Rousínově fotbalový turnaj chlapců (ročník
2005) za účasti 8 týmů. Tento turnaj byl pod
patronací města Rousínova a na závěr celé
akce předal ceny a medaile vítězným muž-
stvům starosta města Rousínova Ing. Jíří
Lukášek společně se Stanislavem Píškem,
předsedou rousínovského fotbalu. Na prvním
místě se umístilo družstvo ze Svitav, na dru-
hém místě tradiční účastník, který na naši
halu pravidelně jezdí, tým Vyškova a třetí
v pořadí byl tým Sparta Brno. Tradiční zhod-
nocení akce spolu s vyhlášením individuál-
ních výkonů hráčů na postu nejlepší brankář,
střelec turnaje a hráč jednotlivých týmů dává
tušit, že o těchto opravdu šikovných malých
sportovcích v budoucnu ještě uslyšíme.

Mezinárodní fotbalov˘ turnaj

Vítûzné druÏstvo futsalové pfiípravky AC Trenãín se starostou mûsta Rousínova
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MC Pohádka
Co nevidět přivítáme jaro

a s ním i pokračování činnos-
ti Mateřského centra Po -
hádka. Kromě toho, že odleh-
číme oblečení a zbavíme se

kabátů, chtěli bychom Vám připomenout,
čím vším Vás v MC Pohádka můžeme přiví-
tat a co pro Vás chystáme. 

Pro ty, kteří ještě neví, co MC Pohádka je,
něco málo o nás: MC Pohádka je spolek ma-
minek a rodinných příslušníků, jehož zřizo-
vatelem je KVS Svornost. MC Pohádka nabí-
zí aktivity pro rodiny s dětmi, při kterých
dochází nejen k posilování sociálních vazeb,
navazování nových kontaktů se svými vrs-
tevníky, ale také k motorickému rozvoji dětí,
rozvoji řeči a snahou podpořit všechny smys-
ly také k rozvoji celé osobnosti malého dítě-
te. V posledním roce se při MC věnujeme
i starším dětem a rozjíždíme aktivity a krouž-
ky pro děti, které nám už vyrostly z heren.
Mezi nové kroužky patří Cvičení rodičů
s dětmi, Aerobik, Interaktivní kroužek,
Rukodělný kroužek, Patchwork. 

V centru běží pravidelně herny (již pro
děti od 6 měsíců), ve kterých děti mají mož-
nost navazovat kontakty se svými vrstevníky
a zvykat si na práci v kolektivu, formou říka-
nek, písniček rozvíjíme komunikační doved-
nosti. Dále pořádáme výtvarné hodiny, tvoři-
vé dílny, workshopy, výuku cizích jazyků,
cvičení, tanečky, přednášky na aktuální a za-
jímavá témata, různé sportovní a společen-
ské akce. 

Koncem minulého roku to byly akce
Uspávání broučků s lampiónovým průvo-
dem, Mikulášská besídka, Mikulášský rej,
Vánoční besídka, Besídka v Domě chráněné-
ho bydlení babičkám a dědečkům, vystoupe-

ní v Záložně. V první polovině tohoto roku
jsme se mohli potkat s rodiči a dětmi na
Maškarním bále, Zámeckém bále s kašpárko-
vou manéží, na workshopu – keramické tvo-
ření, dále nás čeká Probouzení broučků a ví-
tání jara a vynášení smrtky, workshop – jarní
aranžmá, Hledání velikonočního zajíčka,
Výlet autobusem, Pálení čarodějnic, Šnečí
závody, Dětský den s malováním na chodník,
Skákací hrad a jiné… za jakékoliv podněty
a nápady pro akce budeme rádi.

V tomto roce podstoupí lektorky školením
a inspiracím na kurzech, aby s dětmi mohly
pracovat s novými nápady z akreditovaných
kurzů, které pak použijí v rámci akcí, krouž-
ků a cvičení s dětmi. 

Jedním z kroužků v MC Pohádka je
Patchworkový klub pro děti, který letos fun-
guje 8 rokem. Začínalo se jako malá skupin-
ka 5 dětí ve věku 8–10 let. Dneska máme cca
12 dětí ve věku 8–16 let. Děti se v klubu na-
učí práci se šicím strojem a první výtvory
jsou malé polštářky. Jako druhý výrobek šijí
velkou deku z forpatch bloku. Během práce
na této dece se naučí základní patchworkové
techniky, jako je řezání, šití, žehlení a získa-
jí zručnost pro práci s textilem. Některé děti
po ušití deky skončí, ale většina pokračuje
dál. Starší děti ve věku 15 a výše potom po-
kračují ve skupince dospělých. V letošním
roce využijí děti i textilní techniky ve vý-
tvarném kroužku pro děti od 4 let pod vede-
ním Jitky Chumchalové a ušijí si malý pol-
štářek.

Děti si postupně osvojují dovednosti, které
jim potom v budoucnu mohou velice usnad-
nit život. Navíc rozvíjejí i kreativitu a učí se
samostatnosti.

Nejen pravidelný program v klubu, ale
i naše akce pro děti i dospělé navštěvuje stále
více maminek, ale i tatínků s dětmi a dostává
se stále větší obliby a návštěvnosti. Proto
chceme čas strávený v Pohádce udělat dětem
a rodičům co nejpříjemnější. 

Touto cestou bychom chtěli poděkovat mě-
stu Rousínov za prostory, které nám k těmto
radostem i starostem poskytují. Dále děkuje-
me KVS Svornost za finanční příspěvky, pře-
devším na výtvarný materiál a propůjčení
prostor k volnočasovým činnostem. Dě -
kujeme sponzorům, kteří nám přispívají na
Maškarní bál a i sponzorům, kteří nám pomá-
hají jak finančně, tak i věcnými dary pro děti
na soutěže. Velké díky patří ovšem i mamin-
kám, které se nevzdávají a pracují pro MC
a svojí dobrovolnou neplacenou činností při-
spívají k chodu MC a přidávají ruce k dílu
tak, aby naše MC fungovalo. 

Počítáme s velkým úsilím a spoustou času,
který chceme věnovat dětem. Bohužel naše
nabídky činností pro děti nepokryjí poptávku
rodičů, ale budeme se snažit postupně vše
rozšiřovat. Všichni už se těšíme na to, že se
v Rousínově rozjedou a zaběhnou nové akti-
vity. Přejeme krásné jaro a celý rok.

Včera se mě dítě ptalo, jakou barvu že má
jaro. Sluníčkově zářivou, nebo deštěm plač-
tivou?
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ŘÁDKOVÁ INZERCE
ZA ODVOZ PET lahve. Použitý rostlinný
olej. Elektrošrot. Plošné spoje z počítačů
atd. Tel. 773 215 574.

HLEDÁM bydlení v Rousínově a v okolí –
menší RD se zahrádkou nebo byt 2–3+1
s balkonem. Tel. 607 496 332.

KOUPÍM RD se zahrádkou – Tučapy,
Komořany, Habrovany, Olšany nebo blízké
okolí. Tel. 728 901 841.

KOUPÍM udržovaný byt 2–3+1 v Rou sí -
nově. Tel. 722 063 341.

PRODÁM rodinný domek 2+1 ve Vážanech
nad Litavou včetně vybavení. Klidné místo,
nízké náklady na bydlení. Volný ihned.
Prohlídky dle dohody.Tel. 724 025 983.

Příjem inzerce

bmtypo.cz
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• ocelové profily I, IPE, U, UPE,
HEA, HEB

• ocel plochá i čtvercová, úhelníky
• ocel kruhová (tažená, válcovaná)
• profily ocelové uzavřené,

 čtvercové, obdélníkové (Jäkl)
• trubky bezešvé, svařované
• plechy – hladké černé, slza,

 pozinkované
• betonářská ocel – roxory,

kari sítě, výroba třmínků
• dělení materiálů

pálením,  řezáním pilou

Milan Májek a syn

HUTNÍ MATERIÁL
areál Agrozetu
Čs. armády 1081
Slavkov u Brna
tel./fax. 544 220 816
tel. 604 272 975

775 697 788
milanmajek@volny.cz

Prodejní doba:
po, st 7–17 h.
út, čt, pá 7–15 h.

www.slavkov-hutnimaterial.cz

JIŽ 12 LET S VÁMI

STùHUJEME A VYKLÍZÍME PO CELÉ âR
NÁKLADNÍ A DODÁVKOVÁ DOPRAVA

KrouÏek 2 • Rousínov
NONSTOP 602 737 087 - p. Krejãí

www.akr-stehovani.cz

• stûhování firem, bytÛ, RD, klavírÛ, trezorÛ, stroj-
ních zafiízení atd. • balicí servis, zapÛjãení pfiepravek

zdarma • montáÏ, demontáÏ a moÏnost uskladnûní
nábytku • víkendy a svátky bez pfiíplatku • uklízecí

práce vãetnû odvozu a likvidace odpadu

ZAHRADNICTVÍ KOVALOVICE
vám v době od března do listopadu nabízí tyto produkty:

• zeleninové a květinové sazenice – sortiment odrůd sezonní
 zeleniny a květin

• balkónové květiny – do truhlíků a nádob
• naťové byliny – sezonní i vytrvalé naťové zeleniny a byliny
• konzumní zelenina – salát, kedlubny, ředkvičky, okurky, rajčata,

 paprika + kapie
• cibule sazečka, šalotka, sadba česneku
• ovocné dřeviny – ovocné stromky a keře prostokořené (jaro a podzim)

– drobné ovoce v kontejnerech (celoročně)
• okrasné dřeviny – především drobné a zakrslé dřeviny, trvalky
• substráty, hnojiva, textilie

Bližší informace o sortimentu na www.zahradkov.cz

Prodejní doba: Po–Pá 8–18 h
So 8–12 h

Kontakt: Ing. Jarmila Semrádová, 664 06 Kovalovice 158
tel.: 702 899 778
e-mail: sem.jar@seznam.cz • www.zahradkov.cz

OCEŇOVÁNÍ NEMOVITOSTÍ

ING. RADKO SEMRÁD
soudní znalec
664 06 Kovalovice 158
tel. 604 293 279
e-mail: r.semrad@seznam.cz

Nabízím vypracování znaleckých posudků:
Obor ekonomika 

– ceny a odhady nemovitostí

Obor stavebnictví 
– stavby obytné a průmyslové

• Čerstvý chléb bez É-čkový,
pletýnky, vícezrnné pečivo

• Speciální pečivo (např.
bramborové placky s po -
vidly a mákem, palačinky
s tvarohem, vdolky, slané
tyčinky….)

• Svatební koláčky, jemné
pečivo, např. bábovičky….

• Zákusky – dorty

Tel. +420 608 548 777 
www.pekarna-halouzka.cz

Nyní uzeniny a lahůdky
Sláma u nás na prodejně

v Rousínově, Sušilovo n. 36

Zámek Slavkov – Austerlitz

od
26. 3.
2015

Jablko se ne/kou‰e!
V˘stava poãítaãÛ Apple od roku 1983 do 2010
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Vyzkoušejte náš nový internetový
 kalkulátor oprav vozů ŠKODA!

http://www.autobayer.cz/skodaeconomy/

ŠKODA Economy servis – 
kalkulátor oprav
Vyzkoušejte náš nový kalkulátor oprav vozů

ŠKODA starších 5 let!

Zadejte jen údaje o Vašem voze, vyberte si z naší nabídky požado-

vaný servisní úkon. Výsledná zvýhodněná cena je vždy kompletní,

obsahuje cenu náhradních dílů, práci a DPH. 

Co Vám tato služba nabízí?
Dokonalý přehled
Objednávku servisních úkonů si sestavíte sami, zároveň získáte dokonalý přehled o ceně náhradních

dílů a servisních úkonů.

Autorizovaný servis
O váš vůz se postará odborný a proškolený tým servisních techniků značkového servisu Škoda.

Vaše auto dostane to nejlepší
Používáme kvalitní náhradní díly pouze ze Škoda Auto Mladá Boleslav. Jejich hlavní přednost se vyzna-

čuje ideálním poměrem mezi cenou a kvalitou.

Záznam do servisní databáze Škoda Service
Provedené úkony zaznamenáme do servisní databáze Škoda Service a potvrdíme do servisní knížky. Infor-

mace o pravidelném servisu vašeho vozu v autorizovaném servisu zvyšují jeho cenu při případném prodeji.

Kontrola technického stavu vozu zdarma
Kupujete ojetý vůz? Nabízíme Vám jedinečnou příležitost nechat si ho zdarma u nás v autorizovaném

servisu Škoda zkontrolovat. Atraktivní nabídka se vztahuje na vozy ŠKODA Felicia, Fabia, Octavia,

 Superb a Roomster staré 4 a více let, které máte ve vlastnictví maximálně 2 měsíce. Získejte od nás vy-

plněný formulář technické kontroly ojetého vozu zdarma. Zjistěte, v jaké kondici se Váš vůz nachází.

Ostatní značky koncernu Volkswagen
Pokud vlastníte jinou značku vozu z koncernu Volkswagen (Volkwagen, Audi, Seat) starší 5 let, rádi pro

Vás připravíme cenovou nabídku požadovaných servisních úkonů. Neváhejte nás kontaktovat.

Věříme, že Vás tato služba zaujme.


